

## V Třebíči začíná zajímavá hra

Cityhra, kterou si mohou vyzkoušet lidé i v Třebíči, je takový nevědní interaktivní průvodce po českých městech. Kromě připravené trasy po významných místech ve městě, o kterých se hráči dozví spoustu zajímavého, na ně čeká u každého stanoviště originální logický úkol.

V Třebíči tým ideálně o dvou až čtyřech osobách se potká u brány do zámku, kde hra začíná. Aspoň jeden člověk z týmu musí mít chytrý telefon s připojením k internetu.

Vše tedy probíhá přes stránky souítěže. Po zakoupení hru spustí a už se jen řídí tím, co mají v telefonu, kde budou všechny podklady. Po vyřešení dvou úkolů u zámku se pokračuje dále na centrum.

Hráči se vždy u vybraného stano-

viště dozví něco zajímavého a nakonec budou řešit vždy nějaký úkol. Na trase, která končí v židovské čtvrti, je také Masarykova vyhlídka, takže trasa není bohužel vhodná pro kočárky a vozíčky.

Hra je určena pro každého, kdo chce lépe poznat Třebíč, vyzkoušet něco nového, příjemně se projít a trochu potrápít mozkovnu. Mezi nejčastější zákazníky patří ženy 30 až 60 let, ale chodí na to také školy s žáky nad 12 let. Jediné, co je potřeba, je ten chytrý telefon s internetem. O cenách organizátoři přemýšlí, takže zatím si týmy mohou jen vybojovat místo v žebříčku. V Třebíči trasa trvá okolo 90 minut a je na ní celkem jedenáct stanovišť.   
-zt-

## Jak probíhá úniková hra?

Úniková hra se hraje v ulicích vybraného města. Můžete tedy začít kdykoliv. Pro lepší orientaci a viditelnost se však doporučuje hrát přes den. Vše podstatné (zadání úkolů a trasu) naleznete ve hře po jejím spuštění. Pro absolvování hry tedy potřebujete mobilní telefon s připojením k internetu. Doporučujeme také mít dostatečně nabitý telefon.

**Pro kolik hráčů je hra určená?**

Velikost týmu je na vašem uvážení. Můžete hrát sám/sama nebo třeba v 10 lidech. Doporučujeme však hrát ve 2-4 lidech.

**Co potřebuji, abych mohl hrát?**

K hraní potřebujete pouze mobilní telefon s připojením k internetu.

**Jak dlouho trvá úniková hra?**

Časová náročnost hry se liší. Obvykle však jedna hra trvá okolo dvou hodin. Více informací naleznete u jednotlivých her.

**Jak hru spustím?**

Po přidání hry vás navedeme k platební bráně. Po zaplacení se vám hra zobrazí v sekci účtu Moje hry. Pak už jen stačí vybrat, kterou hru chcete spustit a kliknout na tlačítko zahájit hru.

## Poznejte česká města zábavnou hrou



Fotografka Natali Samuel

 cityhry.cz

105-cityD



HORNÍ PĚNA  
U JINDŘICHOVA HRADCE



VÍCE NEŽ 200 DRUHŮ ZVÍŘAT  
OBČERSTVENÍ A DĚTSKÉ HŘIŠTĚ  
PSI VÍTĀNI  
PARKOVÁNÍ ZDARMA

VÍCE INFORMACÍ NA: [WWW.ZOONAHRADECKU.CZ](http://WWW.ZOONAHRADECKU.CZ), FACEBOOK: ZOONAHRADECKU

107-zooD